
 PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D'ÉCOLE N° 2 DE DOLLON

Lundi 9 mars 2026 de 18h30 à 20h30
Ordre du jour :

1. Installation du Conseil d'école.
2.  APC, RASED, PPMS, prévisions d’effectifs (pour 2026), évaluations mi-cp
3. Activités scolaires en lien avec le projet d’école effectuées ou à venir
4. Coopérative scolaire : dépenses et bilan des manifestations de l’APE.
5. Les demandes à la mairie (travaux effectués ou à effectuer).
6. Question diverse .

                                           Personnes présentes  lors du tour de table :
Parents d’élèves     : M. Harrant Curtis,            Enseignants: Mmes Jousseaume Aurélie, Blin 
Mmes  Dubois Virginie, Tastevin Alicia, Lhéritier Caroline Lauzanne Lucie,  Crétois Anaïs et  Mister Tonia,  M. 
 DDEN   : Mme Richard Sophie Delafosse Laurent

  Représentants de la Mairie  : Mme Sterba Eléonora (adjointe)      Excusés : Jamois Xavier (maire), Mme Pichon, (IEN)

1/ Installation du Conseil d'école.
• Tour de table: Présentation des présents. Rédactrices : Mme Lhéritier (parent) et Mme Mister (enseignante).  
• Lors des absences des collègues en janvier et février, des remplaçants ont été nommés, nous avons eu de la chance.

                                                                                                                        
2/ APC, RASED, PPMS, prévisions d’effectifs (pour 2026), évaluations mi-cp

• APC : nous entamons notre dernière période ( sauf pour Mme Jousseaume qui n’a pas effectué d’évaluations)
• RASED : M. Paris suit une élève et Mme Chaumier un élève aussi. 8 demandes ont été faites.
• PPMS unifié présenté au conseil pour être validé par vote : pour 11,  contre0,    abstention 0 . On y retrouve des photos de 

plans avec les compteurs et le moyen de les fermer.
� Effectif actuel: 99 élèves en 5 classes. 2 élèves de CE1 sont partis mais devraient revenir dans 1 mois. Notre répartition est  la

suivante: 2TPS/14PS/7MS (23),         8MS/13GS (21),  14CP/4CE1(18)          7CE1/11CE2(18), 13CM1/ 6CM2(19).
pour la rentrée 2026 : on prévoit 3TPS 14PS  13MS  15GS  10 CP  14 CE1   13 CE2    10 CM1    11 CM2   total 103 
nous allons réfléchir au découpage pour le présenter à l’IEN pour validation avant le 3ème conseil d’école.
Evaluations de mi-cp : voici les résultats des analyses.
Français : le plus réussi : manipuler les phonèmes, le nom des lettres et le son qu’elles produisent.
                              Le moins réussi: comprendre des phrases lues seul, écrire des mots.
Maths : le plus réussi: écrire des nombres entiers, placer un nombre sur une ligne graduée.
                        Le moins réussi : soustraire, résoudre des problèmes.
Le but étant d’adapter les apprentissages en fonction des besoins en classe (collectivement) et en APC (individuellement).

3/ Activités scolaires en lien avec le projet d’école effectuées ou à venir
• Mme Rigal, l’infirmière du collège a fait la visite médicale pour les CE2 et tous les nouveaux élèves les lundis 10 et 17

novembre ; elle a vu aussi les GS le 2 février.
•      Les élèves de CP au CE2 ont eu piscine tous les jeudis jusqu’au jeudi 22 janvier. On a découvert le nouveau bassin de la Ferté

Bernard . Il a fallu le temps de s’adapter aux nouvelles habitudes. On était bien encadrés par les maitres-najeurs.
• 6 arbres ont été plantés dans les deux cours, deux en maternelle et quatre en élémentaire, afin de faire de l’ombre.
• Un nouveau bac à sable est installé dans la cour maternelle (plus long avec un couvercle). 
• Cérémonie  du 11 novembre à 10h15, place de l’Église, peu d’élèves présents !
• Semaine de la maternelle le lundi 24 novembre de 9h à 10h30 avec les parents (très nombreux) qui ont tenu des ateliers. 
• Cinéma: dans la salle du musée de la musique mécanique. Prévue le jeudi 27 novembre à 14h pour les CM (la fabuleuse

histoire de Léo) , le vendredi 28 novembre pour les maternelles le matin ( Piccolo Saxo) et l’après-midi pour les CP-CE1-CE2
(Robin des Bois, version ancienne). 

• Marché de Noël de l’APE le samedi 6 décembre avec la participation des enfants qui ont réalisé des objets.
• Spectacle de Noël le vendredi 19 décembre à 10h à la salle polyvalente, offert par la municipalité à tous les élèves de l’école.

Ce spectacle de magie était d’une grande qualité et adapté aux élèves.
• Le Père Noël est venu ensuite à l’école pour distribuer les cadeaux aux classe le même jour dans la matinée. 
• Les parents remercient le travail  fourni par la garderie, leur organisation, leur présence malgré la neige, les jours où la

circulation fut difficile.
• Sortie avec nuitées pour les CE1CE2CM1CM2  du 2 au 4 février. Au programme : visite du  Clos Lucé, la visite libre avec un

jeu de piste de la ville d’Amboise, visite du château de Chenonceau, deux ateliers artistiques (taille de pierre, atelier enluminure
en CM1 CM2 et blasons CE1 CE2). Le centre d’hébergement était très bien, avec un repas médiéval le 2ème soir.  Un blog était
en place pour donner des nouvelles aux familles avec photos.

• Le Carnaval s’est fait le vendredi 6 mars au lieu du 13 février l’après-midi, à cause du temps. L’ APE demande si on  peut
conserver le premier vendredi après les vacances pour avoir un meilleur temps.

• Une intervention handball a commencé le mardi (du 03/03 au 07/04) avec Stéphane Girard pour les CE1,CE2, CM1 et CM2.
Fin juin, une rencontre Hand en herbe, à Vibraye aura lieu uniquement avec les CM et les 6èmes, avec des équipes inter
-classes mélangées
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• 2ème conseil école-collège le jeudi 4 mars (établir les projets communs entre CM2 et collège)
A venir :  

• rallye maths pour les CM1CM2 mardi 10 à Vibraye.
• Deuxième alerte incendie le 16 mars
• Alerte confinement risques majeurs le 23 mars.
• On organisera une activité artistique avec le Boucan des Arts le jeudi 2 avril (au musée de la musique mécanique).
• La PMI viendra pour les MS , les 27 et 30 avril et 4 mai.
• Les classes de CE1-CE2 et de CM1-CM2 se sont inscrites pour une rencontre danse à Connerré le 30 avril au matin.
• On aura les mousses (gym, parcours) du 11 mai au 5 juin pour les maternelles
• Le 2 juin sortie de la classe des CP CE1 au château de Breteuil sur les contes
• On aura aussi à partir du 8 juin la structure minigym, loué à l’association USEP Nord Sarthe.
• Sortie le Mardi 26 mai à Malicorne et Fillé pour la maternelle.
• Activités à la Base de loisirs 27/04 au 08/06 pour les CE : engins roulants,  disc golf et les CM : orientation, Molkky, palets,

en période 5 le lundi matin.
• Le 2 juin, 3ème conseil école collège pour la répartition des futurs élèves en 6ème.
• Porte ouverte le 16 juin pour le collège où les parents déposeront les dossiers d’inscription de leur enfant.
• 25 juin, journée d’intégration pour les 6èmes au collège de  Vibraye qui devront prendre le car.
• La fête de l’école à la salle polyvalente avec le concert intégré sera le vendredi 19 juin le soir.
• 26 juin : les CM1 CM2 iront visiter le musée de la 1ère guerre mondiale à Meaux, l’arc de Triomphe et raviver la flamme du

soldat inconnu à Paris. C’est une journée organisée par l’AFN. L’école paiera la visite de l’Arc de Triomphe et le repas du
soir avant le retour.

• Porte ouverte pour les TPS et PS le samedi 27 juin à 11h.
 

4- COOPERATIVE SCOLAIRE, USEP DOLLON, APE:   
- Compte USEP DOLLON : dépenses actuelles :  7458,22€ pour le séjour avec nuitées en trois fois et 1998€ pour le transport

en deux fois. Adhesion USEP 95€, cotisation assurance établissement MAE 71,15€
- APE : il y a eu la vente de chocolats sur Internet pour Noël, le marché de Noël le samedi 6 décembre de 15h à19h (nous

n’avons pas de bilan financier).          
- Un repas tartiflette était organisé le 21 février avec peu d’inscriptions, les flyers ont été distribué tardivement. La date était

pendant les vacances et pas assez de publicité.
- Le carnaval a eu lieu le 6 mars car le temps était pluvieux le 13 février. L’APE a géré l’encadrement et la sécurité du défilé

(des parents se sont ajoutés avant le départ car il manquait du monde).
- En avril, il y aura la vente de gâteaux Bijoux.
- Le 16 mai, un loto sera organisé par l’APE.            
- Le 30 mai, un concours de pétanque aura lieu à côté du terrain de football.
- Une vente de saucissons sera proposée en juin.
- Le vendredi 19 juin, ce sera la fête de l’école en fin de journée avec un repas simple.

La municipalité signale qu’elle demande un bilan financier à l’APE pour l’obtention d’une subvention. Rien n’a été fourni à ce jour.
Les enseignants souhaitaient connaître les bénéfices du marché de Noël pour voir combien rapporte la vente des objets fabriqués. 

5/ Les demandes à la mairie. Merci pour les plantations et la fin de l’installation de l’éclairage LED.
 Élémentaire:           Réparer l’hôtel à insectes   et refaire les lignes dans les cours

• Modifier le rideau orange sous le préau pour qu’il soit coulissant.
• Changement du portail côté élémentaire avec ouverture à distance.

Maternelle     :             Remplacer le toboggan dans la cour.                                                                                           
• Remplacer les pédales des tricycles.    
• Acheter une rallonge enrouleur
• Refaire le joint entre le bois et le placo  dans la classe de MSGS                         
• Découper 12 rondins de bois de 35 cm de haut pour dehors.
• Repeindre le portail bleu entre les 2 cours, placer un clapet pour sa fermeture.
• Demande pour la construction d’une cabane près du dortoir.     

6 Question diverse   : on nous a demandé notre avis sur l’état actuelle de l’école. Lors d’une réunion publique, un parent d’élève
aurait dit que l’école était catastrophique côté élémentaire!Réponse de l’équipe enseignante : le mot catastrophique est un peu fort.
Certains endroits sont vieillissants et mériteraient un rafraîchissement. L’école est propre et bien entretenue. Le ménage est fait 
régulièrement et lorsqu’on constate quelque chose, les employés communaux interviennent très rapidement. La priorité était la VMC, l
’éclairage Led et la nouvelle chaudière pour les grosses dépenses dernièrement. Ca donne une mauvaise image de l’école !
           
Dates à retenir:  3ème conseil,  le mardi 30 juin  2026 à 18h30.   Fin de la séance à 20:06
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